أسئلة اختبار  فقه المواريث1 :    / 7 / 1435 هـ
 (
التعليقات : 
   
  
صاحبة الاسئلة 
     أنا 
    من اسئلة العام 
ــــ التعليقات بخط ضعيف : أنا 
)
1) الرق مانع من موانع الإرث عند : " اظن كانت الخيارات "
    أ - الحنفية
   ب- الشافعية
  ج - المالكية
   د - جميع ما سبق

2) الموروث من أركان الميراث :
    أ - المزارع
   ب- السيارات
  ج - العماير
   د - كل ما سبق

3) المطلقة طلاقا رجعيا :
    الاجابة هي ا- ترث اتفاقا

4) في قوله صلى الله عليه وسلم من ترك مالا :
    من ضمن الخيارات بيت المال

5) من أنواع القتل بالتسبب المانع للإرث :
    أ- بالسلاح الأبيض
   ب-  أن يحرض القاتل على القتل
   ج - ضربه على رأسه
    د-  جميع ما سبق

6) حالات ارث الزوجة :
    أ - النص
    ب- الربع
    ج- الثلث
    د - جميع ما سبق

7) للذكر مثل حظ الانثيين : ( ما اذكر ايش السؤال حقه(  
    د\ كل ما ذكر

8) افرض الصحابة :
     ب- زيد بن ثابت رضي الله عنه

9) حالات ارث الأخت لأب :
    النصف

10) ماتت نفيسة عن زوج وبنت وابن عم كم نصيب الزوج :
    أ - نصف
    ب- الربع     لوجود الفرع الوارث وهي البنت
    ج- 
    د -

11) حالات ارث الأب :
    أ - السدس
    ب- التعصيب
    ج- السدس + التعصيب
    د - جميع ما سبق

12) مات شفيق عن زوجة وجد وابن نصيب الجد :
    أ - 1/2
    ب- 1/3
    ج- 1/6 لوجود الفرع الوارث الذكر وهو الابن
     د - 

13) ماتت عبلة عن زوج وجد عصبي واب نصيب الزوج :
    أ - 1/2        لعدم وجود الفرع الوارث
    ب- 1/3
    ج- 1/4
     د -

14) الجد الصحيح الوارث هو الجد العصبي :
    أ - أبو الأب 
    ب- نسيت الخيارات 
    ج- 
      د -
      
15) حالات ارث الجد الفاسد مع الأخ الشقيق :
    أ - 1/2
    ب- 1/3
    ج- 1/6
      د- لا شيء

16) الجد الصحيح الذي يرث :
     أ - أب أم الأب
    ب- أب أب أب
    ج- 
     د - 

17) الأنثى في الإرث تعتبر رأسا والذكر راسين ٢ أخ لأب و٢ أخت لأب كم عدد الرؤوس :  " يتأكد منه "
    أ - 4
    ب- 5 
    ج- 6
     د -

18) مات الأحنف عن ٢ أخ شقيق وأخت شقيقة كم عدد رؤوس :  " يتأكد منه "
    أ - 4
    ب-5 
    ج-6 
    د -

19) ماتت خلود عن زوج وأخ لأب وابن ابن وبنت ابن نصيب الأخ لأب :
    أ - 1/2
    ب- 1/3
    ج- لا يرث 
     د -

20) الجد الصحيح مع الإخوة في قول أبي بكر :
    أ - يحجب الاخوة جميعا
    ب- 
    ج- 
     د -

21) في حالة الجد مع الاخوة بوجود صاحب فرض قول زيد :
     أ - 1/2
     ب- 1/3
     ج- 1/6
       د -

22) مات حنظلة عن جد صحيح وأخت لأب وترك 6000 حصة الجد بالمقاسمة :
    أ - 2000
    ب- 3000 
    ج- 4000  لان الجد يأخذ سهمين " للذكر مثل حظ الأنثيين "  أصل المسألة من 3  فللجد 4000 والاخت 2000
     د -	

23) من أصحاب الفروض الذين يمكن اجتماعهم في مسألة الجد مع الإخوة :
 (
اصحاب القروض
 
ا
لذين ي
جت
معون
 في مسألة الجد مع 
الإخوة
 
" 
زوج – زوجة – أم – جدة – بنت - بنت ابن
 "
   
الاخوة لام لا يرثون مع الجد 
لانه
 يحجبهم
       
  
)    أ - الزوجة
    ب- الجدة
    ج- بنت البنت           
     د - جميع ما سبق            

24) اختر تتمة الحديث " ما كتبت!  "     ( مَن مات وليس له والد ولا ولد ، فورثته كلالة )
    أ - الكلالة
    ب- 
    ج- 
      د -
      
25) في المسألة العمرية تأخذ الأم :   في المسألة العمرية تأخذ الأم ثلث الباقي تعصيبا مع احد الزوجين 
    أ - ثلث الباقي
    ب- 
    ج- 
      د -

26) يختلف ميراث الإخوة لام :
      في الخيارات في أسئلة العام
يختلف ميراث ( الإخوة لأم ) عن ميراث ( الإخوة الأشقاء ) في أنهم  : 
أ- ( الإخوة لأم ) يرثون بالفرض ، لا بالتعصيب . 
ب- ( الإخوة لأم ) الذكر والأنثى يرثون بالتساوي . 
ج- ( الإخوة لأم ) لا تحجبهم الواسطة ، وهي الأم . 
د- كل من ذكر  .

27) تستحق الأم الثلث من الميراث عند :
     أ - عدم وجود الفرع الوارث
    ب- عدم وجود اثنين أو أكثر من الأخوة
    ج- عدم كون المسألة عمرية
      د- كل ما ذكر

28) إذا كانت الجدة صحيحة وذات قرابتين إذا لم يكن دونها أم :
     أ - لها السدس فقط
    ب- لها السدسان
    ج- لها النصف
      د - محجوبة فلا ترث

29) مات الجاحظ عن أب و3جدات والجدة التي ترث هي :
    أ - أم الأب
    ب- أم الأم
    ج- أم أم الأم
     د - كل ما ذكر

30) نصيب البنت عند انفرادها عن المعصب :
   أ – 1/8
    ب- 1/4
    ج- 1/2
    د - 1/6

31) الصحابي الذي نزلت في ابنتيه آية المواريث التي بينت نصيب البنتين هو :
    أ - سعد بن الربيع 
    ب- سعد بن معاذ 
    ج- سعد بن عبادة 
      د - سعد بن خثيمة 

32) نصيب 3 بنات ابن مع عدم وجود معصب :
    أ - 1/2
    ب- 1/3
    ج- 2/3
      د -

33) مات زيدون عن زوجة وأب وأم وبنت وبنت ابن نصيب البنت :
   أ - 1/2
    ب- 1/3
    ج- 2/3
      د -

34) الأخت لأب تحجب :
      مدري إيش الخيارات

35) قال تعالى)  فإنا كانتا اثنتين ) :
    أ - الأخوات الشقيقات
    ب- الإخوة لأم
    ج- 
     د -

36) قد تكون الأخت لأب عصبة مع الغير ....
      مع البنت الصلبية أو أكثر ، أو مع بنت الابن أو أكثر    " ليس مكتوب مع الاسئلة انا وضعته " 

37) نصيب 3أخوات شقيقات عند عدم وجود الاخ ....
    أ - 1/2
     ب- 2/3
     ج- 
       د -

38) ماتت كلثوم عن زوج وجدة وأخت لأب ميراث الزوج :
     أ - 1/2
     ب- 1/4
     ج- 1/3
       د -

39) مات حفص عن 3بنات و3 أخوات شقيقات كم نصيب الأخوات الشقيقات :
     أ - 1/2
     ب- 2/3
     ج- شركاء في الثلث
       د - هن عصبة     ( عصبة مع الغير لوجود البنات )

40) سميت المسألة المشتركة.... 
      من أسئلة العام
سميت ( المسألة المشتركة ) بهذا الاسم : 
أ- لاشتراك الإخوة الأشقاء و الإخوة لأم . 
ب- لاشتراك الأم والجدّة
ج- لاشتراك الأم والأب . 
د- لاشتراك الأب والجد العصبي

41) من صفات العصبة بغيره .... 
      دوروا خياراتها بس الخيار كل ما ذكر
       من صفات ( العصبة بغيره ) : 
       أ- أنها أنثى . 
       ب- أنها ذات فرض . 
     ج- أنها وجد معها ذكر من درجتها . 
    د - كل ما ذكر  

42) من أنواع العصبة مع غيره :
      كان من ضمن الخيارات كل ما ذكر
       من أنواع ( العصبة مع غيره ) 
        أ- أخت شقيقة مع بنت .
       ب- أخت لأب مع بنت 
       ج - ...................
         د-  ...................

43) من أمثلة حجب النقصان :
      كل ما ذكر
     
44) مات فيروز عن ابن و ابن ابن و أخ شقيق كم نصيب الأخ الشقيق :
       لا شيء

45) مقادير أنصباء الإرث متفاوتة :     قدَّر الشارع  الأنصباء ، وجعلها متفاوتة ، لاعتبارات شرعية وعقلية وعرفية
    أ - شرعية
     ب- اجتماعية   " أظن "
     ج- ........... " مدري "
       د - جميع ما ذكر

46) نصيب الجدة الصحيحة من الإرث :
    أ - 1/2
     ب- 1/6
     ج- 1/3
       د -  

47) من موانع الميراث :
    أ - رق
    ب- قتل
    ج- اختلاف دين
      د - جميع ما ذكر

48) من أسباب الميراث بيت المال فهو سبب عند :
    أ - الحنفية
    ب- الشافعية   والمالكية
    ج- ........... " مدري "
      د - جميع ما ذكر

49) من مزايا الارث ....
    أ - تفتيت الثروة
    ب- إجبار المرورث للإرث
 (
إحدى موانع الإرث 
)    ج- إجبار الوارث للإرث  " أظن كدا "
      د - كل ما ذكر

50) مات عبدالرحمن عن إللي كلهم مسوين شئ ----- وابن حر الذي يرث ....
    أ - الاب
     ب- الابن
     ج- الزوجة
      د -
      المهم كان الجواب لإبنه


                    أرجوا ان الأسئلة وضحت نسبيا وأغلبها موجود من أسئلة العام 

                                       هذا وصلى الله على سيدنا محمد

                                                                            جمع ام دحمون   جعله الله في ميزان حسناتها
                                                                             تنسيق وحل أختكم في الله : ريحانتي علمي
                                                                        إن اصبت فمن الله وان اخطأت فمن نفسي والشيطان

